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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ESTUDOS E AVALIAÇÃO DO PADRÃO MÍNIMO DE 
QUALIDADE DO SIAFIC 
Aos seis dias do mês de setembro de 2022, às 15h:00, na Sala de reuniões da Secretaria de 
Desenvolvimento, Turismo e Inovação - SDTI, da Prefeitura Municipal de Limeira – SP, localizada 
na Avenida Dr. Alberto Ferreira n° 179, Edifício Prada, Centro, reuniram-se os membros da 
Comissão de Estudos e Avaliação do Padrão Mínimo de Qualidade do SIAFIC, instituída 
pela Portaria nº 639/2021, para discutir a implantação do Plano de Ação para adequação ao 
Decreto Federal nº 10.540/2020, que dispõe sobre o padrão mínimo de qualidade do Sistema 
Único e Integrado de Execução Orçamentária, Administração Financeira e Controle (SIAFIC). O 
Sr. Paiva abriu a reunião fazendo uma explanação sobre as ações em andamento para a integração 
dos sistemas. Explicou que a empresa CONAM forneceu, nesta data, Ofício API Tributos com os 
parâmetros para integrar o Sistema Tributário com o Contábil e até os próximos dias se 
comprometeu a fornecer API para integração do Sistema da Folha de Pagamentos com o Contábil. 
Disse ainda que tem cobrado agilidade da CONAM, expressando preocupação com o curto prazo 
para concluir os trabalhos.  Quanto às Autarquias CEPROSOM e EMDEL, a Equipe Técnica da 
CONAM está em contato com a Equipe de T.I. da Prefeitura, para efetuar os ajustes necessários 
para colocar os sistemas na mesma base de dados, tarefa que se torna mais fácil, considerando 
que essas Autarquias se utilizam da mesma solução tecnológica que a Prefeitura. Já com relação 
à Câmara Municipal e IPML, que se utilizam do Sistema CECAM, toda a parte contábil deverá 
migrar obrigatoriamente para o Sistema CONAM, a fim de cumprir as exigências do Decreto 
Federal, e Decreto Municipal n° 255/2022, que adotou o Sistema CONAM como padrão SIAFIC no 
município de Limeira. Em seguida, foi colocado em discussão a possibilidade de os sistemas 
estruturantes da Câmara Municipal e do IPML serem também da mesma empresa que irá 
operacionalizar o SIAFIC no município, o que facilitaria a comunicação entre os sistemas e a 
integração com o SIAFIC, considerando que vários sistemas estruturantes geram lançamentos 
contábeis. O Sr. José Cláudio, responsável de TI da Câmara, comentou sobre a dificuldade de 
migração de dados dos sistemas estruturantes, que envolve muito trabalho e treinamento de 
pessoal em curto espaço de tempo e opinou em manter o atual sistema até a abertura de nova 
licitação para contratar um sistema único para Prefeitura e Autarquias. Na mesma linha, a Sra. 
Roberta defendeu a manutenção dos sistemas estruturantes atuais e migração apenas do módulo 
contábil. Informou ainda, que a empresa CECAM concorda em manter contrato dos demais 
módulos e está ciente da necessidade de migração do módulo contábil. A Sra. Mariana também 
demonstrou posicionamento favorável nessa linha. A Comissão avaliou os fatos e decidiu pela 
manutenção do sistema atual para a Câmara Municipal e IPML. A Comissão entendeu como 
plausível estender a decisão ao IPML, que não enviou representante, e, portanto, não pode 
expressar sua opinião. O Presidente da Comissão, Sr. Vidotti, acolheu a decisão dos membros e 
encerrou a reunião. Participaram desta reunião, além dos membros da Comissão, Antonio 
Aparecido de Paiva, Assessor Executivo da Secretaria de Fazenda, Roberta Trovó Rafaldini, da 
Câmara Municipal, Mariana Carneiro de Souza, Diretora do Departamento de Administração, da 
Câmara Municipal, e José Cláudio Jacon Jr., do Núcleo de T.I. da Câmara Municipal. O Sr. Antonio 
Carlos Firmino Filho não participou da reunião, em razão de estar em período de férias 
regulamentares e a Sra. Carla Maria dos Santos Simeão, do IPML, não justificou sua ausência. 
Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 15h45, da qual, para constar, eu, Antonio 
Aparecido de Paiva, lavrei a presente Ata, que é assinada. 
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